

CORRECTION

[View Article Online](#)
[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *Org. Biomol. Chem.*, 2017, **15**, 5096

Correction: Giant vesicles from rehydrated crude mixtures containing unexpected mixtures of amphiphiles formed under plausibly prebiotic conditions

Michele Fiore,* Warren Madanamoothoo, Alexandra Berlioz-Barbier, Ofelia Maniti, Agnès Girard-Egrot, René Buchet and Peter Strazewski*

DOI: 10.1039/c7ob90082a

rsc.li/obc

Correction for 'Giant vesicles from rehydrated crude mixtures containing unexpected mixtures of amphiphiles formed under plausibly prebiotic conditions' by Michele Fiore *et al.*, *Org. Biomol. Chem.*, 2017, **15**, 4231–4240.

The authors regret the following errors.

In the sentence 'Most recently, Mattew Powner & colleagues demonstrated how pyrimidine nucleotides and 8-oxopurine nucleotides could be formed under similar prebiotic conditions.⁹' The spelling of Mattew should be corrected to Matthew. In addition, the wrong DOI was included in reference 9. The corrected reference 9 is shown below.

9 S. Stairs, A. Nikmal, D.-K. Bučar, S.-L. Zheng, J. W. Szostak and M. W. Powner, *Nat. Commun.*, 2017, DOI: 10.1038/ncomms15270.

In the first sentence of the section headed 'Cyanamide under simulated prebiotic conditions', '1 mm ammonium dihydrogen phosphate' should read '1 mmol ammonium dihydrogen phosphate'.

In the Acknowledgements 'the CO₂-Glyco research group' should read 'the CO₂-Glyco research group'.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

